Diszkrét eloszlasok

Nevezetes eloszlasok

Név Eloszlas E(X) | D(X)
Bernoulli PX=0=1-p
X~1(p) P(X=1)=p ’ -y
Binomiélis n e
X ~ BIN(n,p) PX =k =(rtA-p"*  k=01...n | np(1 = p)
Poisson Lk Ly o
Pesszimista geometriai N ok B 1-p =
Geometriai N k-1 . 1 I—p
Negativ binomiélis _(k=1\,m(q _ \k—m o m i—p
X ~ NBIN(m, p) POC= ) = (a0 =l k=mmed 1 v
Diszkrét egyenletes oy 1 o ntl n2_1
X ~ DU(n) P(X=k)=_ k=1,2,...,n 5 =
Hipergeometriai
X ~ HGEO(N, M, n) o (heEn N M| NeM [aM
(M < N.n< M, P(X—k:)—ﬁ(T k=0,1,...,n Ny A/ T
n<N-—M)
Folytonos eloszlasok
Név Strtségfliggvény E(X) | D(X)
Exponenciélis _\ 1 1

- z > 1 1
X ~ EXP()) fz) = Ae z =20 X X
Normaélis (Gauss) _@=w?
X ~ N(u,0%) @) = e > ! ’
Standard normaélis | _a?
X ~N(0,1) fx) = 7me = 0 !
Egyenletes 1 +b b—a

-1 <z< atb ba
X ~ U(a, b) f(x) —a a<x<b 5 i3
Béta

I'(a+b)  a— — a ab

X ~ B(a,b) f(z) OO H(1—a)t 0<z<l1 a+b (a+)2(atbt1)
(a,b>0)
Gamma Angn—1 —Ax

— T e > n vn
X ~D(n,\) /(@) 0 r 20 X X
Cauchy 11 nem o
X ~C fl@) =2 Tta? lotegik | PEM létezik

I(a)= [Caz*tedz (a>0)
neZ" = TI'(n)=(n—-1)!




